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La Grande Rivoluzione Editoriale

di Giangiacomo Feltrinelli
(Libri, riviste, opuscoli e vicende 1955-1972)

QI BAISHI. Libreria Internazionale, Pechino, maggio 1952.
Da uno dei sigilli è stato tratto il primo marchio editoriale 

della Casa Editrice Feltrinelli.

1955 millenovecentocinquantacinque                           1955 millenovecentocinquantacinque                           

RUSSEL Lord: Il flagello della svastica. 
Breve storie dei delitti di guerra nazisti, 1955. 
Feltrinelli, Milano. 
cm 20,5x12,5, pag 248, br edit, sovrac ill, con 22 ill in b/n ft. 
Qc segno d'uso. 
PRIMO LIBRO DELLA CASA EDITRICE FELTRINELLI. 
(€ 104,00)

DE BEAUVOIR Simone: L'America giorno per giorno, 1955. 
Feltrinelli, Milano. 
cm 20,5x12,5, pag 455, br edit, sovrac ill. 
Piccole mancanze alla sovraccoperta. 1a edizione italiana. (€ 52,00)



1956 millenovecentocinquantasei        1956 millenovecentocinquantasei                  
BISCHOF Werner: Dagli incas agli indios. Introduzione di M. Tunon de Lara. 
Fotografie di W. Bischof, R. Frank e P. Verger, 1956. Feltrinelli, Milano. 
cm 28,5x23, pag 22 di testo + 77 foto in b/n anche a doppia pagina, ril edit, sovrac ill. 
Piccoli tagli ai margini della sovrac peraltro perfetto. E.O.  (€ 84,00)

HAMILTON Charles (a cura di): Sul sentiero di guerra. 
Scritti e testimonianze degli indiani d'America, 1956. Feltrinelli, Milano. 
cm 21,5x12,5, pag 343, ril edit, sovrac ill, cofanetto ill, con 32 tavv in b/n e 4 a col. E.O. 
(€ 52,00)

MARKANDAYA Kamala: Nettare in un setaccio, 1956. 
Feltrinelli, Milano. cm 20,5x12,5, pag 255, br edit, sovrac ill. E.O.  (€ 19,00)

ZANGRANDI Ruggero: La tradotta del Brennero, 1956. 
Feltrinelli, Milano. cm 20,5x12,5, pag 472, br edit, sovrac. E.O. (€ 31,00)

1957 millenovecentocinquantasette        1957 millenovecentocinquantasette                  
BERNARI Carlo: Il gigante Cina, 1957. Feltrinelli, Milano. 
cm 20,5x12,5, pag 344, br edit, sovrac ill. E.O.  (€ 31,00)

BIANCIARDI Luciano: Il lavoro culturale, 1957. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica. Serie scrittori d'oggi", n. 234. 
cm 18x11, pag 108, br edit ill. Secondo libro. E.O.  (€ 52,00)

BOWERS Claude G.: Missione in Spagna. 1933-1939: 
prova generale della seconda guerra mondiale, 1957. Feltrinelli, Milano. 
cm 20,5x12,5, pag XXI-542, br edit, sovrac ill.  (€ 26,00)

CECCHI Ottavio: Prima di giorno, 1957. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica. Serie scrittori d'oggi", n. 241. 
cm 18x11,2, pag 170, br edit. E.O.  (€ 11,00)

CHAMBERLAIN Samuel E.: Donne sciabole e cavalli. Le confessioni di un avventuriero 
al Messico. A cura di Roger Butterfield, 1957. Feltrinelli, Milano. 
cm 20,5x13, pag 351, ril edit, sovrac ill, cofanetto ill, con num.se tavv a col e in b/n. E.O. (€ 42,00)

FORTINI Franco: Dieci inverni 1947-1957. Contributi ad un discorso socialista, 1957. 
Feltrinelli, Milano, "I fatti e le idee", n. 4. cm 23x14,5, pag 282, br edit, sovrac ill, acetato. E.O.  
(€ 52,00)

Giuliano - MAXWELL Gavin: Dagli amici mi guardi Iddio. 
Vita e morte di Salvatore Giuliano. Traduzione di L. Bianciardi, 1957. 
Feltrinelli, Milano. cm 20,5x12,5, pag 239, br edit, sovrac ill, con 4 tavv in b/n. 
1a edizione italiana.  (€ 21,00)

TROISI Dante: La gente di Sidaien, 1957. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica. Serie scrittori d'oggi", n. 238. 
cm 18x11,2, pag 240, br edit. E.O.  (€ 19,00)



1958 millenovecentocinquantotto                                 1958 millenovecentocinquantotto                                 
BABEL Isaak: Tramonto. Racconti. Opere per il teatro e il cinema. 
A cura di Filippo Frassati, 1958. Feltrinelli, Milano, "Opere", n. 1. 
cm 20,5x13, pag 314, ril edit, sovrac ill. Sovraccoperta con segni d'uso.  (€ 23,00)

BONFANTINI Mario: Stendhal e il realismo. Saggio sul romanzo ottocentesco, 1958. 
Feltrinelli, Milano. cm 22,5x15,5, pag 224, ril edit, sovrac. E.O.  (€ 26,00)

MAJAKOVSKIJ Wladimir: Bene! Preceduto dal "Poema di Lenin". 
A cura di M. De Micheli, 1958. Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 244. 
cm 18x11,5, pag 163, br edit ill. 1a edizione italiana.  (€ 42,00)

PASTERNAK Boris Leonidovic: Il dottor Zivago. 
Traduzione dal russo di P. Zveteremich, 1958. Feltrinelli, Milano. 
cm 20,5x13, pag 713, ril edit, sovrac ill, fascetta (Premio Nobel). 
32a edizione ma molto raro con la fascetta.  (€ 130,00)

БОΡИС ΠΑСTEPHAЌ (Boris PASTERNAK): Дοқтор Живаго 
(Il dottor Zivago), s.d. (probabilmente 1958). Feltrinelli editore, Milano. 
cm 22,5x14, pag  566, br edit. Come nuovo. 
Una delle poche copie clandestine che circolarono in russo prima dell'edizione ufficiale, 
con il prezzo in dollari e con l'aggiunta delle poesie. Probabilmente destinato al mercato 
dei fuoriusciti e dei dissidenti. Molto raro. E.O. (P. A. R.)

PASTERNAK Boris Leonidovic: Autobiografia. E nuovi versi. 
Traduzione dal russo di Sergio D'Angelo, 1958. Feltrinelli, Milano. 
cm 21x13, pag 272, ril edit con dorso in tela, acetato, cofanetto illustrato, con 54 ill a col e in b/n ft. E.O.  
(€ 104,00)

TESTORI Giovanni: Il ponte della Ghisolfa. I segreti di Milano, 1958. Feltrinelli, Milano, 
"Biblioteca di letteratura. I contemporanei", n. 3. cm 20,5x13, pag 412, cart edit ill. E.O.  (€ 52,00)

TOMASI DI LAMPEDUSA Giuseppe: Il Gattopardo, 1958. 
Feltrinelli, Milano, "Biblioteca di letteratura. I contemporanei", n. 4. 
cm 20,5x13, pag 330, cart edit ill, schedina editoriale.
Qc normale segno del tempo ma buon esemplare. La schedina editoriale cambia, non nel 
testo ma in qualche capoverso, nelle edizioni successive. Raro. E.O.  (€ 1.200,00)



1959 millenovecentocinquantanove 1959 millenovecentocinquantanove                               
ARBASINO Alberto: L'Anonimo Lombardo, 1959. 
Feltrinelli, Milano, "Biblioteca di letteratura. I contemporanei", n. 11. 
cm 20,5x13,5, pag 569, cart edit ill, schedina editoriale. E.O.  (€ 70,00)

BLIXEN Karen: La mia Africa, 1959. 
Feltrinelli, Milano, "Biblioteca di letteratura", n. 3. 
cm 20,5x13,5, pag 416, ril edit, sovrac ill. 1a ediz italiana.  (€ 42,00)

BONFANTINI Mario: Un salto nel buio, 1959. 
Feltrinelli, Milano, "I contemporanei", n. 12. 
cm 20,5x13, pag 184, ril edit ill, schedina editoriale. 
Con timbro a secco della marca editoriale con la scritta "Omaggio". E.O.  (€ 62,00)

CRISTOFANELLI Rolando: Due storie di donne, 1959. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica. Serie scrittori d'oggi", n. 271. 
cm 18x11,2, pag 164, br edit ill. E.O.  (€ 13,00)

DE MARTINO Ernesto: Sud e magia, 1959. 
Feltrinelli, Milano, "I fatti e le idee", n. 13. 
cm 22,5x15, pag 205, ril edit, sovrac ill, con 24 foto in b/n ft (Gilardi, Pinna, Martin). 
Minimi segni d'uso alla sovraccoperta. E.O.  (€ 84,00)

DEL BUONO Oreste: Un intero minuto, 1959. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica. Serie scrittori d'oggi", n. 277. 
cm 18x11, pag 163, br edit ill. E.O.  (€ 21,00)

DESSI' Giuseppe: Racconti drammatici. La giustizia. Qui non c'è guerra, 1959. 
Feltrinelli, Milano, "Biblioteca di letteratura. I contemporanei", n. 14. 
cm 20,5x13,5, pag 332, cart edit ill. Piatti un po' sporchi. E.O.  (€ 26,00)

DONLEAVY J.P.: Zenzero. Traduzione di L. Bianciardi, 1959. 
Feltrinelli, Milano, "Le comete", n. 1. 
cm 20,5x12,5, pag 352, br edit. 1a edizione italiana.  (€ 31,00)

FRANCASTEL Pierre: L'arte e la civiltà moderna, 1959. 
Feltrinelli, Milano, "I fatti e le idee", n. 20. 
cm 22,5x14,5, pag 346, ril edit, sovrac ill, acetato, cofanetto ill, con 24 tavv ft a col 
e in b/n. Minimi segni d'uso al cofanetto. 1a edizione italiana.  (€ 52,00)

FRISCH Max: Homo Faber. Resoconto, 1959. Feltrinelli, Milano. 
cm 20,5x13,5, pag 285, ril edit, sovrac ill. Sovrac con normali segni d'uso ai margini, 
qc leggera fioritura alle prime e ultime pagine e ai tagli. 
Collana "I narratori", anche se non è indicato. 1a edizione italiana.  (€ 42,00)

GOYTISOLO Juan: Lutto in Paradiso, 1959. Feltrinelli, Milano. 
cm 20,5x13, pag 300, ril edit, sovrac ill. Collana "I narratori", anche se non è indicato. 
1a edizione italiana.  (€ 23,00)

LUONGO E., OLIVA A.: Napoli come è, 1959. 
Feltrinelli, Milano, "Documenti e discussioni", n. 13. 
cm 21x15, pag 186, br edit ill, comp.te ill in b/n. Normali segni d'uso.  (€ 52,00)



SOLINAS DONGHI Beatrice: L'estate della menzogna, 1959. 
Feltrinelli, Milano, "I contemporanei", n. 8. 
cm 20,5x13, pag 204, cart edit ill, scheda bibliografica. E.O.  (€ 24,00)

VALIANI Leo: Dall'antifascismo alla Resistenza, 1959. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica. Serie documenti", n. 269. 
cm 18x11, pag 193, br edit ill. Leggeri segni del tempo alla cop. Invio autografo dell'A.  (€ 21,00)

1960 millenovecentosessanta        1960 millenovecentosessanta                                        

ARBASINO Alberto: Parigi o cara, 1960. 
Feltrinelli, Milano, "Biblioteca di letteratura. I contemporanei", n. 20. 
cm 20,5x14, pag 751, ril edit ill. E.O.  (€ 104,00)

ARNAU Frank: Arte della falsificazione. Falsificazione dell'arte, 1960. 
Feltrinelli, Milano, "I fatti e le idee", n. 29. 
cm 22,5x14,5, pag 398, ril edit, sovrac ill, con ill ft in b/n e a col. E.O.  (€ 31,00)

BIANCIARDI Luciano: Da Quarto a Torino. Breve storia della 
spedizione dei Mille, 1960. Feltrinelli, Milano, "I fatti e le idee", n. 24. 
cm 28,5x23, pag 206, ril edit, sovrac, acetato. Bella copia. E.O.  (€ 52,00)

BLIXEN Karen: Racconti d'inverno, 1960. 
Feltrinelli, Milano, "Biblioteca di letteratura", n. 8. 
cm 20,5x13,5, pag 351, ril edit, sovrac ill. 1a edizione italiana.  (€ 42,00)

CALEFFI P., STEINER A. (a cura): Pensaci, uomo!, 1960. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 312. 
cm 18x11, pag 173, br edit ill, con molt.me tavv in b/n. E.O.  (€ 13,00)

CANCOGNI Manlio: Una parigina, 1960. 
Feltrinelli, Milano, "Biblioteca di letteratura. I contemporanei", n. 18. 
cm 20,5x13,5, pag 276, ril edit ill. E.O.  (€ 26,00)

CONTI Gian Carlo: Il profumo dei tigli, 1960. 
Feltrinelli, Milano, "Biblioteca di letteratura. I contemporanei" 
cm 20,5x13, pag 132, ril edit. E.O.  (€ 23,00)

DEL BUONO Oreste: L'amore senza storie, 1960. Feltrinelli, Milano, 
"Universale economica. Serie scrittori d'oggi", n. 256. 
cm 18x11, pag 120, br edit ill. 2a edizione.  (€ 13,00)

DURRELL Lawrence: Mountolive. Romanzo, 1960. 
Feltrinelli, Milano. cm 21x12,5, pag 392, br edit, sched. edit. 
Titoli a matita colorata al dorso, qc fioritura alle ultime carte. 
Copia riservata ai critici ed ai librai.  (€ 52,00)

FRISCH Max: Homo Faber. Resoconto, 1960. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 11. 
cm 20,5x13,5, pag 285, ril edit, sovrac ill, schedina editoriale. 
2a edizione (febbraio 1960, 1a dic 1959) con sovrac diversa.  
(€ 26,00)



KEROUAC Jack: I Sotterranei. Prefazione di Henry Miller, introduzione di 
Fernanda Pivano, 1960. Feltrinelli, Milano, "Le comete", n. 11.
cm 21x13, pag 206, br edit ill, con un foglio fuori testo. 1a edizione italiana. (€ 62,00)

LO GATTO Ettore: Il mito di Pietroburgo. Storia, leggenda, poesia, 1960. 
Feltrinelli, Milano, "I fatti e le idee", n. 30.
cm 22,5x14,5, pag 289, ril edit, sovrac ill, acetato, con 15 ill nt, 32 tavv ft in b/n e 
8 tavv a col ft. Minime imperfezioni ai margini della sovraccoperta. E.O.  (€ 52,00)

PIAZZA Bruno: Perché gli altri dimenticano, 1960. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 216. 
cm 18x11, pag 194, br edit ill. 3a edizione.  (€ 11,00)

SOLINAS DONGHI Beatrice: L'estate della menzogna, 1960. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 332. 
cm 18x11, pag 200, br edit ill. 2a edizione.  (€ 11,00)

SPALLETTI Piero: Una prigione di nebbia, 1960. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica. Serie scrittori d'oggi", n. 294. 
cm 18x11, pag 192, br edit ill. E.O.  (€ 19,00)

TESTORI Giovanni: L'Arialda. I segreti di Milano (IV), 1960. 
Feltrinelli, Milano, "I contemporanei", n. 21. 
cm 20,5x13, pag 232, cart edit ill. E.O.  (€ 42,00)

VINCI Alfonso: Samatari. Nella foresta vergine sulle tracce di 
tribù sconosciute, 1960. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 309. 
cm 18x11, pag 255, br edit ill, con 8 tavv in b/n ft. 2a edizione.  (€ 19,00)

VOLPONI Paolo: Le porte dell'Appennino, 1960. Feltrinelli, Milano. 
cm 20,5, pag 123, ril edit, schedina edit. E.O.  (€ 62,00)

WATTS Alan W.: La via dello Zen, 1960. 
Feltrinelli, Milano, "I fatti e le idee", n. 22. 
cm 23x15, pag 246, ril edit, sovrac ill, acetato, con num.se tavv in b/n. 
Normali segni d'uso all'acetato. 1a edizione italiana.  (€ 42,00)

1961 millenovecentosessantuno           1961 millenovecentosessantuno                     

CASSIERI Giuseppe: Notturno d'albergo, 1961. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica. Serie scrittori d'oggi", n. 331. 
cm 18x11, pag 128, br edit. E.O.  (€ 19,00)

DE SANCTIS Gino: Il violino della Quinta Armata, 1961. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica. Serie scrittori d'oggi", n. 335. 
cm 18x11, pag 160, br edit. E.O.  (€ 16,00)

DELFINI Antonio: Poesie della fine del mondo, 1961. 
Feltrinelli, Milano, "Biblioteca di letteratura. I contemporanei", n. 22. 
cm 20,5x13, pag 98, ril edit, schedina edit. E.O.  (€ 120,00)



GORDIMER Nadine: Un mondo di stranieri, 1961. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 5. 
cm 20,5x13, pag 329, ril edit, sovrac ill. 1a edizione italiana.  (€ 31,00)

ISTITUTO GIANGIACOMO FELTRINELLI: Annali. Anno terzo 1960, 
1961. Feltrinelli, Milano. cm 24,5x18, pag 959, ril edit. E.O.  (€ 52,00)

JOHNSON Uwe: Congetture su Jacob, 1961. 
Feltrinelli, Milano, "Le comete", n. 17. 
cm 20,5x12,5, pag 265, br edit ill. 1a edizione italiana.  (€ 21,00)

LEONETTI Francesco: Conoscenza per errore, 1961. 
Feltrinelli, Milano, "Le comete", n. 14. 
cm 20,5x12,5, pag 264, br edit ill, con un foglio sciolto di corrispondenza
tra Vittorini e l'A. Seconda opera narrativa. E.O.  (€ 78,00)

MUSCETTA Carlo: Cultura e poesia di G. G. Belli, 1961. Feltrinelli, Milano, "Saggi". 
cm 22x14,5, pag 514, br edit. Piatti leggermente sporchi. E.O.  (€ 26,00)

O'BRIEN Edna: Ragazze di campagna. Traduzione dall'inglese di V. Mantovani, 1961. 
Feltrinelli, Milano, "Il Quadrifoglio", n. 1. cm 20,5x12,5, pag 287, br edit ill. 1a ediz ital.  (€ 19,00)

PANOFSKY Erwin: La prospettiva come "forma simbolica". E altri scritti, 1961. 
Feltrinelli, Milano, "I fatti e le idee", n. 33. 
cm 22,5x14,5, pag 237, ril edit, sovrac ill, acetato, con 30 ill in b/n nt e 24 tavv in b/n ft. 
Qc marginale mancanza all'acetato. 1a edizione italiana.  (€ 42,00)

PETRONI Giulio: La città calda, 1961. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica. Serie scrittori d'oggi", n. 349. 
cm 18x11, pag 144, br edit ill. E.O.  (€ 16,00)

QUINTAVALLE Uberto Paolo: Tutti compromessi, 1961. 
Feltrinelli, Milano, "Biblioteca di letteratura. I contemporanei", n. 30. 
cm 20,5x13, pag 190, ril edit ill. 2a edizione.  (€ 15,00)

SCWHARZ-BART André: L'ultimo dei giusti, 1961. Feltrinelli, Milano. 
Cm 20,5x13,5, pag 438, ril  edit, sovrac ill. 9a edizione (€ 16,00

SOLINAS DONGHI Beatrice: Natale non mio, 1961. 
Feltrinelli, Milano, "Biblioteca di letteratura. I contemporanei", n. 28. 
cm 20,5x13, pag 178, cart edit ill. 
Con dedica autografa dell'A. a Diego Valeri. E.O.  (€ 40,00)

STEINBERG Saul: Il labirinto, 1961. Feltrinelli, Milano. 
cm 26,5x25, pag 258, ril edit. Comp.te ill. senza testo. 1a ediz italiana.  (€ 52,00)

TESTORI Giovanni: Il fabbricone. I segreti di Milano (V), 1961. 
Feltrinelli, Milano, "I contemporanei", n. 24. 
cm 20,5x13, pag 244, ril edit ill. E.O.  (€ 31,00)

TOMASI DI LAMPEDUSA Giuseppe: Racconti, 1961. 
Feltrinelli, Milano, "I contemporanei", n. 26. cm 20,5x13, pag 162, ril edit ill. E.O.  (€ 31,00)



1962 millenovecentosessantadue           1962 millenovecentosessantadue                     

AA VV: Il dissenso. 19 nuovi scrittori tedeschi presentati da H. Bender, 
1962. Feltrinelli, Milano, "Le comete", n. 19. 
cm 21x12,5, pag 343, br edit ill. E.O.  (€ 21,00)

BATTISTI Eugenio: L'antirinascimento. Con una appendici di 
manoscritti inediti, 1962. Feltrinelli, Milano, "I fatti e le idee", n. 41. 
cm 22,5x15, pag 590, ril edit, sovrac ill, acetato, con num.se tavv prev.te in b/n. 
Marginali segni d'uso. E.O.  (€ 62,00)

BLIXEN Karen: Ultimi racconti, 1962. 
Feltrinelli, Milano, "Biblioteca di letteratura", n. 18. 
cm 20,5x13,5, pag 406, ril edit, sovrac ill. 1a ediz italiana.  (€ 31,00)

BROCH Hermann: La morte di Virgilio. Pref. di L. Mittner, 1962. 
Feltrinelli, Milano. cm 28,2x21,2, pag 548, ril edit, sovrac ill. 1a edizione italiana.  (€ 26,00)

CANCOGNI Manlio: Parlami, dimmi qualcosa, 1962. 
Feltrinelli, Milano, "I contemporanei", n. 32. cm 20,5x13, pag 208, br edit ill. E.O.  (€ 21,00)

Caproni - CHAR René: Poesia e prosa. Traduzione di Giorgio Caproni, 1962. 
Feltrinelli, Milano, "I classici moderni", n. 15. 
cm 20,5x13, pag 583, ril edit, sovrac. Testo a fronte. Con alcuni testi inediti e 
con alcune poesie tradotte anche da V. Sereni. E.O.  (€ 62,00)

CIALENTE Fausta: Pamela o la bella estate, 1962. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 381. 
cm 18x11, pag 157, br edit ill. E.O.  (€ 19,00)

CRISTOFANELLI Rolando: L'intrusa, 1962. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica. Serie scrittori d'oggi", n. 404. 
cm 18x11, pag 224, br edit ill. E.O.  (€ 13,00)

D'AUREVILLY Barbey Jules-Amedee: Le diaboliche, 1962. 
Feltrinelli, Milano, "Biblioteca di letteratura. I Classici Moderni", n. 14. 
cm 20x13, pag 361, ril edit, sovrac ill.  (€ 31,00)

Dal Fabbro - VALERY Paul: Poesie. Album di versi giovanili, 
La giovane Parca, Gli Incanti, Poesie varie di ogni epoca. 
Introduzione e traduzione in versi di B. Dal Fabbro, 1962. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 406.
cm 18x11, pag 166, br edit ill. 1a ediz ital. completa dell'opera poetica. (€ 21,00)

DI JACOVO Luigi: Alba e non alba, 1962. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica. Serie scrittori d'oggi", n. 421. 
cm 18x11,2, pag 128, br edit ill. E.O.  (€ 11,00)

DURREL Lawrence: Clea. Trad di F. Cialente, 1962. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 20. 
cm 20,5x13, pag 328, ril edit, sovrac ill, scheda edit. 1a edizione italiana.  (€ 36,00)



LEE Harper: Il buio oltre la siepe, 1962. Feltrinelli, Milano. 
cm 22,5x14,5, pag 409, ril edit, sovrac ill. 4a edizione.  (€ 13,00)

McCARTHY Mary: Gli uomini della sua vita, 1962. Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 17. 
cm 20,5x13, pag 312, ril edit, sovrac ill, schedina editoriale. 
Iniziali alla prima carta, normali segni d'uso alla sovrac. 1a edizione italiana.  (€ 26,00)

Miller H. - RIVA Valerio (a cura): Prefazione ai Tropici. Miller, Shapiro, Orwell, Praz, 
Rosenfeld, Read, Fraenkel, Sanguineti, Bess, Rexroth e "Il mondo del sesso di H. Miller, 
1962. Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 13. 
cm 20,5x13, pag 363, ril edit, sovrac ill, scheda edit. 1a edizione italiana (€ 37,00)

MILLER Henry: Tropico del Cancro. Tropico del Capricorno. 
Traduzione di L. Bianciardi, 1962. Feltrinelli, Milano, "I narratori" 
cm 20x12,5, pag 632, br edit, sovrac ill. Perfetto. 1a edizione italiana. (€ 78,00)

MISHIMA Yukio: Il padiglione d'oro, 1962. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 14. 
cm 20,5x13, pag 250, ril edit, sovrac ill. 1a edizione italiana.  (€ 31,00)

MUCCI Velso: L'età della terra, 1962. 
Feltrinelli, Milano, "I contemporanei", n. 33. 
cm 20,5x12,5, pag 141, br edit. Invio autografo dell'A. (Velso). E.O.  (€ 62,00)

Resistenza - MILAN M., VIGHI F.: La resistenza al fascismo. 
Scritti e testimonianze, 1962. Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 201. 
cm 18x11, pag 302, br edit. Scritti di Salvemini, Nenni, Gramsci, Pavese, Pratolini e tanti altri. 2a edizione.
(€ 13,00)

ROVERSI Roberto: Dopo Campoformio. Poemetti, 1962. 
Feltrinelli, Milano, "I contemporanei", n. 39. cm 20,5x13, pag 249, br edit. E.O.  (€ 62,00)

SERMONTI Vittorio: Giorni travestiti da giorni, 1962. 
Feltrinelli, Milano, "I contemporanei", n. 16. cm 20,5x13, pag 512, cart edit ill. E.O.  (€ 21,00)

SETTEMBRINI Luigi: Lettere dall'ergastolo. A cura di M. Themelly, 1962. 
Feltrinelli, Milano, "Epistolari”. cm 22,5x15, pag XXXVII-743, ril edit, sovrac ill. 
Piccole mancanze alla sovraccoperta.  (€ 31,00)

TEILHARD DE CHARDIN Pierre: Lettere di viaggio. Raccolte e 
presentate da Claude Aragonnes, 1962. Feltrinelli, Milano, "Epistolari".
cm 22,5x15, pag XXV-313, ril edit, sovrac ill. 
Sovraccoperta con segni d'uso, dedica alla prima carta. E.O.  (€ 21,00)

YOURCENAR Marguerite: Il colpo di grazia, 1962. 
Feltrinelli, Milano, "I classici moderni", n. 16. 
cm 20x13, pag 244, ril edit, sovrac ill. 1a edizione italiana.  (€ 26,00)

ZANGRANDI Ruggero: Il lungo viaggio attraverso il fascismo.
Contributo alla storia di una generazione, 1962. 
Feltrinelli, Milano, "I fatti e le idee", n. 36. 
cm 22,5x15, pag 741, ril edit, sovrac. 2a edizione.  (€ 26,00)



1963 millenovecentosessantatre          1963 millenovecentosessantatre                    

ARBASINO Alberto: Fratelli d'Italia, 1963. Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 24. 
cm 22x14, pag 532, cart edit, sovrac ill. Mancanza allla sovrac con perdita di testo. E.O.  (€ 62,00)

BACHMANN Ingeborg: Il trentesimo anno. Racconti, 1963. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 25. cm 20,5x13, pag 245, ril edit, sovrac ill, schedina e cartolina 
editoriale. UNITO: Opuscolo di presentazione-lancio delle stesse dimensioni del libro, pag 12, br edit ill 
(Dondero). 1a edizione italiana.  (€ 104,00)

BALESTRINI Nanni: Come si agisce, 1963. Feltrinelli, Milano, "Le comete", n. 27. 
cm 20,5x12,5, pag 230, br edit ill. Seconda opera poetica. E.O.  (€ 60,00)

BORGES Jorge Luis: Altre inquisizioni, 1963. Feltrinelli, Milano, "Biblioteca di letteratura. 
I Classici Moderni", n. 21. cm 20x13,5, pag 282, ril edit, sovrac ill. 1a edizione italiana.  (€ 35,00)

CHPALTINE Guillaume: La rinuncia. Tracciato delle frontiere relative, 1963. 
Feltrinelli, Milano, "Le comete", n. 24. cm 20,5x12,5, pag 500, br edit ill. 1a ediz. Italiana.  (€ 19,00)

FRASSINETI Augusto: Un capitano a riposo, 1963. Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 34. 
cm 20,3x13, pag 212, ril edit, sovrac ill. Marginali mancanze alla sovraccoperta. E.O.  (€ 31,00)

LOMBARDI Germano: Barcelona, 1963. Feltrinelli, Milano, "Le comete", n. 30. 
cm 20,5x13, pag 171, ril edit, sovrac ill. Opera prima. E.O.  (€ 42,00)

MAGNY C. Edmonde: Romanzieri francesi del novecento, 1963. 
Feltrinelli, Milano, "Saggi". cm 22,5x14,5, pag 349, ril edit, sovrac ill. Qc segno d'uso. E.O.  (€ 24,00)

MARMORI Giancarlo: Lo sproloquio, 1963. Feltrinelli, Milano, "Le comete", n. 29. 
cm 20,5x13, pag 94, br edit ill. 1a edizione italiana della prima opera narrativa.  (€ 42,00)

MURDOCH Iris: Una testa tagliata, 1963. Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 31. 
cm 20,5x13, pag 278, ril edit, sovrac ill, scheda edit. 3a edizione.  (€ 19,00)

REICH Wilhelm: La rivoluzione sessuale, 1963. Feltrinelli, Milano, 
"Universale economica", n. 440. cm 18x11, pag 215, br edit ill. 1a edizione italiana.  (€ 31,00)

SANGUINETI Edoardo: Capriccio italiano, 1963. Feltrinelli, Milano, "Le comete", n. 25. 
cm 20x12,5, pag 212, ril edit, sovrac ill. Sovraccoperta con segni d'uso, soprattutto al dorso. E.O.  (€ 42,00)



1964 millenovecentosessantaquattro           1964 millenovecentosessantaquattro                     

ARBASINO Alberto: La narcisata; La controra. Due storie romane, 1964. 
Feltrinelli, Milano, "Le comete", n. 33. cm 20,5x13, pag 143, br edit ill. E.O.  (€ 50,00)

ARBASINO Alberto: Certi romanzi, 1964. Feltrinelli, Milano, "Materiali", n. 2. 
cm 20,5x13, pag 197, br edit. E.O.  (€ 35,00)

BALDWIN James: La prossima volta, il fuoco, 1964. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 40. 
cm 20x13, pag 403, ril edit, sovrac ill. 2a edizione.  (€ 19,00)

BIANCIARDI Luciano: Il lavoro culturale. Nuova edizione con un 
ripensamento, 1964. Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 478. 
cm 18x11, pag 111, br edit ill. 
Fioriture ai contropiatti e cornici delle carte brunite. 2a ediz riveduta.  (€ 21,00)

DERY Tibor: Il gigante. Novelle, racconti, romanzi 1937-1962, 1964. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 35. 
cm 22x14,5, pag 457, ril edit, sovrac ill. 2a edizione.  (€ 21,00)

GRASS Gunter: Gatto e topo, 1964. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 39. 
cm 20,5x13, pag 212, ril edit, sovrac ill, schedina edit. 1a ediz. italiana  (€ 52,00)

Kennedy - COLOMBO Furio: L'America di  Kennedy, 1964. 
Feltrinelli, Milano, "I fatti e le idee. Saggi e Biografie", n. 112. 
cm 22,5x14,5, pag 233, ril edit, sovrac ill, acetato. E.O.  (€ 31,00)

LUCENTINI Franco: Notizie degli scavi, 1964. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 52. 
cm 20,5x13, pag 212, ril edit, sovrac ill. E.O.  (€ 37,00)

MISHIMA Yukio: Dopo il banchetto, 1964. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 65. 
cm 20,5x13, pag 250, ril edit ill. 1a edizione italiana  (€ 31,00)

PIVANO Fernanda (a cura): Poesia degli ultimi americani, 1964. 
Feltrinelli, Milano, "Le comete", n. 35. 
cm 20,5x13, pag 540 con 2 pag più volte ripiegate, br edit ill. E.O.  (€ 130,00)

RUSSEL Lord: Il flagello della svastica. 
Breve storie dei delitti di guerra nazisti, 1964. Feltrinelli, Milano, 
"Universale economica", n. 284. 
cm 18x11, pag 209, br edit. 5a edizione.  (€ 13,00)

SARRAUTE Nathalie: Il Planetario. Trad di O. Del Buono, 1964. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 38. 
cm 20,5x13,5, pag 259, ril edit, sovrac ill. 1a edizione italiana.  (€ 21,00)

SOCRATE Mario: Il mondo è alle porte, 1964. Feltrinelli, Milano. 
cm 20,5x13, pag 80, br edit. E.O.  (€ 31,00)



1965 millenovecentosessantacinque         1965 millenovecentosessantacinque                   

ARBASINO Alberto: Grazie per le magnifiche rose, 1965. 
Feltrinelli, Milano, "Materiali", n. 6. 
cm 22x14, pag 528, br edit. E.O.  (€ 84,00)

BALDWIN James: Nessuno sa il mio nome, 1965. Feltrinelli, Milano, "Attualità". 
cm 22x14, pag 197, br edit ill. 1a edizione italiana.  (€ 26,00)

CURI Fausto: Ordine e disordine, 1965. Feltrinelli, Milano, "Materiali", n. 8. 
cm 20,5x12,5, pag 136, br edit ill. E.O.  (€ 20,00)

DOS PASSOS John: A metà secolo, 1965. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori". 
cm 22x15, pag 479, ril edit ill. Qc segno d'uso. 1a edizione italiana.  (€ 36,00)

GIULIANI Alfredo: Povera Juliet. E altre poesie, 1965. 
Feltrinelli, Milano, "Poesia", n. 6. 
cm 20x12,7, pag 96, br edit, schedina edit. E.O.  (€ 47,00)

GIULIANI Alfredo: Immagini e maniere, 1965. 
Feltrinelli, Milano, "Materiali", n. 5. cm 20,5x12,5, pag 153, br edit. 
"Ho cercato di leggere come meglio potevo i miei contemporanei e di chiarire a 
me stesso perché certi modi di scrivere poesie mi sembravano più necessari, 
più vitali di altri". E.O.  (€ 42,00)

GUGLIELMI Angelo (a cura): Vent'anni d'impazienza. 
Antologia della narrativa italiana dal '46 ad oggi, 1965.
Feltrinelli, Milano, "Materiali", n. 3. 
cm 22x14, pag 441, br edit. E.O.  (€ 62,00)

LOMBARDI Germano: L'occhio di Heinrich. Racconti, 1965. 
Feltrinelli, Milano, "Le comete", n. 40. 
cm 20,5x13, pag 149, br edit ill. Qc minimo segno d'uso esterno. E.O.  (€ 31,00)

MARMORI Giancarlo: Storia di Vous, 1965. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 74. 
cm 20,5x13, pag 123, ril edit ill. 1a edizione italiana.  (€ 37,00)

PARISE Goffredo: Il padrone, 1965. 
Feltrinelli, Milano, “I narratori”, n. 67.
cm 20,5x13,5, pag 313, ril edit, sovrac ill. 6a edizione.  (€ 13,00)

Proust - PAINTER George D.: Marcel Proust, 1965. 
Feltrinelli, Milano, "I fatti e le idee", n. 140. 
cm 22x14, pag 766, br edit, sovrac ill. Minimi segni d'uso. E.O.  (€ 36,00)

VENTURI Marcello: Gli anni e gli inganni. 
Racconti e romanzi brevi, 1965. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori" 
cm 22x14,5, pag 300, ril edit ill. E.O.  (€ 26,00)



1966 millenovecentosessantasei         1966 millenovecentosessantasei                   

ARBASINO Alberto: La maleducazione teatrale. Strutturalismo e drammaturgia, 1966. 
Feltrinelli, Milano, "Materiali", n. 9. cm 20,5x12,5, pag 171, br edit. E.O.  (€ 45,00)

ARBASINO Alberto: L'Anonimo Lombardo, 1966. Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 83. 
cm 20,5x13, pag 219, cart edit ill, fascetta (con mancanze). 3a edizione.  (€ 42,00)

BALESTRINI Nanni: Tristano, 1966. Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 96. 
cm 20x13, pag 126, cart edit ill, fascetta. E.O. del primo romanzo  (€ 62,00)

BERENSON Bernard: Tramonto e crepuscolo. Ultimi diari 1947-1958. 
A cura di N. Mariano, 1966. Feltrinelli, Milano, "I fatti e le idee. Saggi e Biografie", n. 150. 
cm 22,5x14, pag 499, br edit, sovrac ill. 1a edizione italiana.  (€ 31,00)

BLIXEN Karen: Capricci del destino, 1966. Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 95. 
cm 20x13, pag 236, ril edit ill. 1a edizione italiana.  (€ 26,00)

DERY Tibor: Il signor A. G. nella città di X, 1966. Feltrinelli, Milano, "I narratori".
cm 22x14,5, pag 410, ril edit ill. Breve scritta a penna a pag 11. 1a edizione italiana  (€ 31,00)

DI MARCO Roberto: Fughe, 1966. Feltrinelli, Milano, "Le comete", n. 1942. 
cm 20,5x12,5, pag 241, br edit ill. Minimi segni d'uso ai piatti. E.O.  (€ 26,00)

GOMBROWICZ Witold: Cosmo, 1966. Feltrinelli, Milano, "I narratori".
cm 20,2x13, pag 224, cart edit ill. 1a edizione italiana  (€ 26,00)

NICCOLAI Giulia: Il grande angolo, 1966. Feltrinelli, Milano, "Le comete", n. 43. 
cm 20,5x12,5, pag 136, br edit ill. Opera prima. E.O.  (€ 62,00)

SELBY Hubert Jr.: Ultima fermata a Brooklyn, 1966. Feltrinelli, Milano, "I narratori".
cm 20x13, pag 355, ril edit ill. 1a edizione italiana.  (€ 42,00)

VASIO Carla: L'orizzonte, 1966. Feltrinelli, Milano, "Le comete", n. 41. 
cm 20,5x12,5, pag 123, br edit ill. E.O.  (€ 26,00)

VIGEVANI Alberto: Un certo Ramondes, 1966. Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 88. 
cm 20x13, pag 228, ril edit ill. Normali segni d'uso. E.O.  (€ 26,00)



1967 millenovecentosessantasette         1967 millenovecentosessantasette                   

America Latina - AA VV: OLAS. Prima conferenza dell'organizzazione 
latino-Americana di Solidarietà, 1967. 
Libreria Feltrinelli, Milano, "Documenti della rivoluzione nell'America Latina", n. 8. 
cm 18x11, pag 1215, br edit. Sintesi dei fondamentali documenti di questo storico evento. E.O.  (€ 19,00)

America Latina - Bolivia - SCHAVERO M. (a cura): Bolivia. Antropologia, storia,  
cultura, prospettive politiche, 1967. Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 558. 
cm 18x11, pag 299, br edit ill. E.O.  (€ 16,00)

America Latina - Cuba - CASTRO Ruz Fidel: Per i comunisti dell'America Latina: 
o la rivoluzione o la fine!, 1967. 
Libreria Feltrinelli, Milano, "Documenti della rivoluzione nell'America Latina", n. 2. 
cm 18x11, pag 84, br edit. E.O. (€ 21,00)

America Latina - Cuba - CASTRO Fidel: Orazione funebre per Ernesto Che Guevara, 
1967. Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 119. cm 20,5x13, pag 111, ril edit ill. 
Tracce di scotch alle sguardie. 1a edizione italiana.  (€ 42,00)

America Latina - Cuba - GUEVARA Ernesto Che: Il socialismo e l'uomo a Cuba, 1967. 
Libreria Feltrinelli, Milano, "Documenti della rivoluzione nell'America Latina", n. 5. 
cm 18x11, pag 31, br edit. E.O.  (€ 26,00)

America Latina - Cuba - GUEVARA Ernesto Che: Creare due, tre, molti Viet-nam: 
è la parola d'ordine, 1967. Libreria Feltrinelli, Milano, "Documenti della rivoluzione 
nell'America Latina", n. 1. cm 18x11, pag 29, br edit. E.O. (€ 62,00)

America Latina - DEBRAY Regis: Rivoluzione nella rivoluzione? Seguito da: America 
Latina alcuni problemi di strategia rivoluzionaria, 1967. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 548. 
cm 18x11, pag 189, br edit ill. 2a ediz in parte riveduta.  (€ 23,00)

America Latina - Guatemala - CASTANO Camilo: Dieci giorni in Guatemala, 1967. 
Libreria Feltrinelli, Milano, "Documenti della rivoluzione nell'America Latina", n. 6. 
cm 18x11, pag 69, br edit. E.O.  (€ 21,00)

America Latina - Venezuela - BRAVO Douglas: La guerriglia nel Venezuela, 1967. 
Libreria Feltrinelli, Milano, "Documenti della rivoluzione nell'America Latina", n. 7. 
cm 18x11, pag 166, br edit. E.O. (€ 23,00)



America Latina - Venezuela - OJEDA Fabricio: Verso il potere rivoluzionario, 1967. 
Libreria Feltrinelli, Milano, "Documenti della rivoluzione nell'America Latina", n. 10. 
cm 18x11, pag 134, br edit. E.O.  (€ 19,00)

AA VV: Il racconto oggi. Antologia internazionale Feltrinelli 1, 1967. 
Feltrinelli, Milano. 
cm 21x12,5, pag 262, br edit ill. Normali segni d'uso. "Questa antologia vorrebbe 
essere l'immagine dello scrittore di racconti ideale per l'anno in corso"; 
racconti di Singer, Koolhaas, Parise (Gli americani a Vicenza), Kampmann, Boulanger, 
Kluge, Key-Aberg, Boyle, Haavikko.  (€ 26,00)

CAPITINI Aldo: Le tecniche della Nonviolenza, s. d. (1967). 
Libreria Feltrinelli, Milano. cm 18x11, pag 199, br edit ill. E.O.  (€ 26,00)

CARMICHAEL Stokely: Il Potere Negro. E le lotte del terzo mondo, 1967. 
Libreria Feltrinelli, Milano. cm 18x11, pag 38, br edit. E.O.  (€ 26,00)

CELLI Giorgio: Il parafossile. Romanzo, 1967. Feltrinelli, Milano, 
"Le comete", n. 44. cm 20,5x12,5, pag 149, br edit ill. E.O.  (€ 52,00)

CENTRO GIOVANNI FRANCOVICH (a cura): I comunisti in fabbrica, 
1967. Feltrinelli, Milano, "Documenti delle lotte operaie", n. 1. 
cm 18x11, pag 62, br edit. Qc sottolineatura a penna. E.O. (€ 21,00)

EMANUELLI Enrico: Un gran bel viaggio, 1967. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 108. 
cm 20,2x18, pag 184, cart edit con tit. E.O.  (€ 19,00)

GORIELY Benjamin: Le avanguardie letterarie in Europa, 1967. 
Feltrinelli, Milano, "I fatti e le idee", n. 169. 
cm 24,5x17,5, pag VIII-423, ril edit, sovrac ill, con num.se tavv a col e in b/n. 
Qc marginale segno d'uso alla sovraccoperta. E.O.  (C. P.)

ISTITUTO GIANGIACOMO FELTRINELLI: Annali. Anno ottavo 1966, 
1967. Feltrinelli, Milano. cm 24,5x18, pag 1077, ril edit. E.O.  (€ 52,00)

LESSING Doris: La noia di essere moglie, 1967. 
Feltrinelli, Milano, "Gli Astri", n. 17. 
cm 20x12,5, pag 416, br edit, sovrac ill. Iniziali alla prima carta.  (€ 13,00)

LOMBARDI Germano: La linea che si può vedere, 1967. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 103. 
cm 20,5x13, pag 109, ril edit. E.O.  (€ 31,00)

MANGANELLI Giorgio: La letteratura come menzogna, 1967. 
Feltrinelli, Milano, "Materiali", n. 11. cm 20,5x13, pag 177, br edit. E.O.  
(€ 80,00)

MICHAUX Henri: Miserabile miracolo (la mescalina). 
L'infinito Turbolento, 1967. Feltrinelli, Milano. 
cm 22x14,5, pag 220, cart edit con titoli. 1a edizione italiana.  
(€ 52,00)



MURDOCH Iris: Il rosso e il verde, 1967. Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 111. 
cm 20,5x13, pag 367, ril edit. 1a edizione italiana.  (€ 19,00)

Nannucci - MASINI L. V., TOMASSONI I. (testi di): Maurizio Nannucci. 
Modelli scalari. Cat mostra Trieste Centro Arte Viva - Libreria Feltrinelli nov-dic, 1967.
Invito-locandina di cm 45x45, su carta leggera bianca, con testo e 3 tavv in nero. 
Piegato in nove parti con affrancatura con normali segni d'uso. Breve profilo, esposizioni.  (€ 62,00)

OLLIVIER Jean-Paul: Quando farà giorno compagno? Storia della rivoluzione d'Ottobre, 
1967. Feltrinelli, Milano, "Storia". cm 22x14, pag 394, br edit ill. Segni d'uso alla brossura. 
Con dedica autografa di Giangiacomo Feltrinelli. E.O.  (C. P.)

PARISE Goffredo: Due, tre cose sul Vietnam, 1967. 
Libreria Feltrinelli, Milano, "Documenti".
cm 18x11, pag 81, br edit ill. E.O.  (€ 52,00)

PORTA Antonio: Partita, 1967. Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 105. 
cm 20,5x13, pag 160, ril edit. E.O. (€ 42,00)

SANGUINETI Edoardo: Il Giuoco dell'Oca, 1967. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 100. 
cm 20,5x13, pag 238, ril edit. E.O. (€ 62,00)

Sindacato - AA VV: Lettera aperta ai militanti della CGIL e dei partiti 
operai. Per il sindacato di classe, no alla politica di accordo quadro, 
no alla politica di collaborazione tra sindacati, capitale, Stato Borghese, 
1967. Libreria Feltrinelli, Milano, "Battaglie politiche".
cm 18x11, pag 42, br edit. E.O. (€ 21,00)

SOLOMON David (a cura): LSD La droga che dilata la coscenza. 
Introduzione di Timothy Leary, 1967. 
Feltrinelli, Milano, "I fatti e le idee", n. 165. 
cm 22,5x14, pag 274, br edit, sovrac ill. E.O.  (€ 52,00)

VIGEVANI Alberto: Estate al lago, 1967. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 102. 
cm 20,2x12,8, pag 144, br edit. 4a edizione rinnovata.  
(€ 16,00)



1968 millenovecentosessantotto         1968 millenovecentosessantotto                   

America Latina - Brasile - CERQUEIRA Josè Jarbas: Che cos'è il movimento 
studentesco brasiliano?, 1968. Libreria Feltrinelli, Milano. 
cm 18x11, pag 55, br edit. E.O. (€ 16,00)

America Latina - Cuba - AA VV: Il movimento studentesco cubano e la rivoluzione. 
Dichiarazione degli studenti cubani in occasione dell'Offensiva Rivoluzionaria, 1968. 
Libreria Feltrinelli, Milano. 
cm 18x11, pag 22, br edit. E.O. (€ 11,00)

America Latina - Cuba - CASTRO Fidel: Cultura e rivoluzione. 
Discorso di chiusura al Congresso Culturale dell'Avana, 1968. 
Libreria Feltrinelli, Milano, "Documenti della rivoluzione nell'America Latina", n. 12. 
cm 18x11, pag 45, br edit. E.O.  (€ 21,00)

America Latina - Cuba - GUEVARA Ernesto Che: Diario del Che in Bolivia. 
Prefazione di Fidel Castro, 1968. 
Feltrinelli, Milano, "I fatti e le idee. Saggi e Biografie", n. 178. 
cm 22x14, pag 231, br edit ill, con 11 foto in b/n nt. Firma d'app.za alla prima carta, lievi pieghe agli angoli 
del piatto. 2a ediz riveduta e corretta.  (€ 26,00)

America Latina - DEBRAY Regis: Autodifesa davanti al tribunale militare di Camiri, 
1968. Libreria Feltrinelli, Milano, "Documenti della rivoluzione nell'America Latina", n. 1. 
cm 18x11, pag 62, br edit. E.O.  (€ 42,00)

Nuova sinistra - Intergruppi - GRUPPO CARLO MARX DI CREMONA (a cura): 
Lo Stato e la Fiat, i trasporti e la classe operaia, 1968. 
Libreria Feltrinelli, Milano, "Battaglie politiche" 
cm 18x11, pag 159, br edit. E.O.  (€ 19,00)

ARBASINO Alberto: Off - Off, 1968. Feltrinelli, Milano, "Materiali", n. 16. 
cm 20,5x12,5, pag 294, br edit. E.O.  (€ 55,00)

BALESTRINI Nanni: Ma noi facciamone un'altra. Poesie 1964-1968, 1968. 
Feltrinelli, Milano, "Materiali", n. 15. 
cm 20,5x12,5, pag 160, br edit. E.O.  (€ 45,00)



Black Power - JONES Leroy: Leroy Jones risponde. La persecuzione, l'arresto, 
l'incriminazione e la condanna del leader della cultura nera americana, 1968. 
Libreria Feltrinelli, Milano. cm 18x11, pag 29, br edit. Tracce di scotch, piatti con grinze. E.O.  (€ 16,00)

CASSIERI Giuseppe: Andare a Liverpool, 1968. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 131. cm 20,5x13, pag 223, cart edit. E.O.  (€ 19,00)

DELLA MEA Luciano: Stato e rivoluzione. Ieri e oggi, 1968. 
Libreria Feltrinelli, Milano, "Battaglie politiche". cm 18x11, pag 44, br ed. E.O. (€ 26,00)

Indocina - Vietnam - GIAP Vo Nguyen (Generale): Guerra del popolo esercito del 
popolo. Quattro saggi di strategia rivoluzionaria corredati da tre cartine illustrative con 
la prefazione cubana di Ernesto "Che" Guevara e un'Appendice sugli sviluppi recenti 
della guerra, 1968. Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 559. 
cm 18x11, pag 231, br edit ill. E.O.  (€ 31,00)

ISTITUTO GIANGIACOMO FELTRINELLI: Annali. Anno nono 1967, 1968. 
Feltrinelli, Milano. cm 24,5x18, pag 347, ril edit. E.O.  (€ 52,00)

LEAUTAUD Paul: Settore privato. Diario personale. Prefazione di E. Fachinelli, 1968. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 134. 
cm 20,5x12,5, pag 437, cart edit. Testo integrale, 1a edizione italiana.  (€ 26,00)

MANDIARGUES André Pieyre (De): Il margine. Traduzione di A. Porta, 1968. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 136. 
cm 20x13,5, pag 240, cart edit con tit. 1a edizione italiana.  (€ 21,00)

MAO TSE-TUNG: Citazioni del presidente Mao Tse-tung. Il libro delle guardie rosse, 
1968. Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 565. 
cm 18x11, pag 199, br edit. 2a edizione.  (€ 21,00)

MARQUEZ Gabriel Garcia: Cent'anni di solitudine. Traduzione di E. Cicogna, 
1968. Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 132. 
cm 20,5x13, pag 426, ril edit, fascetta (con mancanze). 
1a edizione italiana, seconda al mondo dopo quella in lingua originale.  (P. A. R.)

MCLUHAN M., FIORE Q.: Il Medium è il Massaggio. Un inventario di effetti, 1968. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 557. 
cm 18x10,5, pag 160, br edit ill, comp.te ill in b/n. Originale grafica per questo testo che "rivela come il 
medium del nostro tempo - la tecnologia elettronica - sta ristrutturando i modi dell'interdipendenza sociale e 
ogni aspetto della vita individuale". E.O.  (€ 42,00)



MILLER Henry: Primavera nera, 1968. Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 126. 
cm 20x12,5, pag 271, ril edit. E.O.  (€ 31,00)

Movimento studentesco tedesco - DUTSCHKE, BERGMANN, LEFEVRE, RABEHL: 
La ribellione degli studenti ovvero La nuova opposizione, 1968. Feltrinelli, Milano, 
"Universale economica", n. 577. cm 18x11, pag 265, br edit. Il libro si compone di quattro saggi, 
il primo di Bergmann ricostruisce la storia del movimento studentesco berlinese. E.O. (€ 26,00)

Nuova sinistra - BUCCO A., FRANCESCHI F., LAGRASSA G.: Proposta di discussione 
ai marxisti-leninisti italiani, 1968. Libreria Feltrinelli, Milano, "Battaglie politiche".
cm 18x11, pag 89, br edit. E.O.  (€ 26,00)

PAGLIARANI Elio: Lezione di fisica e fecaloro, 1968. Feltrinelli, Milano, "Poesia", n. 13. 
cm 32x12,5, pag 77, br edit, schedina editoriale. Macchioline sparse all'interno come di solito per questo 
volume peraltro perfetto. Invio autografo dell'A. 1a edizione per la seconda parte.  (€ 260,00)

Potere operaio - AA VV: La scuola e gli studenti. Come la scuola discrimina e prepara 
gli schiavi del sistema capitalistico. Come addestra i loro futuri aggressori, 1968. 
Libreria Feltrinelli, Milano. cm 18x11, pag 85, br edit. Documenti elaborati a conclusione delle lotte 
studentesche dai compagni studenti de "Il potere operaio". E.O.  (€ 26,00)

ROSSI Ernesto (a cura): Una spia del regime, 1968. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 564. 
cm 18x11, pag 291, br edit. 3a edizione riveduta ed ampliata.  (€ 13,00)

SCALZONE Oreste: Studenti partiti ed elezioni politiche, 1968. 
Feltrinelli, Milano, "Battaglie politiche".
cm 18x11,5, pag 55, br edit. E.O.  (€ 42,00)

SERVADIO Gaia: Don Giovanni/ L'azione consiste, 1968. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 120. 
cm 20x13,5, pag LXII-96, cart edit. E.O.  (€ 16,00)

TAGLIAFERRI Aldo: L'estetica dell'oggetivo, 1968. 
Feltrinelli, Milano, "Materiali", n. 21. 
cm 20,5x12,7, pag 124, br edit. E.O.  (€ 26,00)

TESTORI Giovanni: L'amore, 1968. Feltrinelli, Milano, "Poesia", n. 12. 
cm 20x12,5, pag 150, br edit, schedina editoriale. E.O.  (€ 52,00)

VIVIANI Agostino: Gli studenti: ieri, oggi, domani. Giustizia e legalità, 1968. 
Libreria Feltrinelli, Milano. cm 18x11, pag 83, br edit. E.O.  (€ 26,00)



1969 millenovecentosessantanove        1969 millenovecentosessantanove                  

Africa e Medio Oriente - Angola - MPLA (a cura): Il popolo dell'Angola in armi 
contro le barbarie del sistema coloniale portoghese, 1969. 
Libreria Feltrinelli, Milano, "Africa in lotta", n. 1. 
cm 18x11, pag 71, br edit. E.O. (€ 21,00)

Africa e Medio Oriente – Palestina - PANCERA Carlo (a cura): La lotta del popolo 
palestinese. Scritti di Sami Hadawi, Fayez A. Sayegh, Asa'd Abdul-Rahman e un'appendice 
su Al Fatah. Introduzione di Guido Valabrega, 1969. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 585. 
cm 18x11, pag 231, br edit ill. E.O. (€ 26,00)

America Latina - Cuba - GUEVARA Ernesto Che: Diario del Che in Bolivia. 
Prefazione di F. Castro. Nuova edizione integrale, 1969. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 580. 
cm 18x11, pag 222, br edit ill. Nuova edizione integrale  (€ 31,00)

America Latina - Cuba - LOWY Michael: Il pensiero del Che Guevara. La filosofia, 
Sociologia della Rivoluzione, Guerra di Guerriglia, 1969. Libreria Feltrinelli, Milano. 
cm 18x11, pag 21, br edit ill. E.O. (€ 26,00)

America Latina - Guatemala - RAMIREZ Ricardo: Autobiografia di una guerriglia. 
Guatemala 1960-1968, 1969. Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 588. 
cm 18x11, pag 188, br edit ill. E.O.  (€ 23,00)

ARBASINO Alberto: Super-Eliogabalo, 1969. Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 159. 
cm 20,5x13, pag 322, ril edit. E.O.  (€ 62,00)

COMUNITA' DELL'ISOLOTTO: Cronologia dei fatti, documenti, lettere su l'Isolotto e 
"Il popolo di Dio". In appendice Gonzalez Ruiz: Chiesa dei poveri e Chiesa povera, 1969. 
Libreria Feltrinelli, Milano. cm 18x11, pag 146, br edit. E.O. (€ 26,00)

DELLA MEA Luciano: Pressione politica o rivoluzione?, 1969. 
Libreria Feltrinelli, Milano, "Documenti", n. 7. 
cm 18x11, pag 21, br edit. E.O.  (€ 26,00)

DUBUFFET Jean: Asfissiante cultura, 1969. Feltrinelli, Milano, "Materiali", n. 20. 
cm 20,5x12,5, pag 96, br edit ill, con ill ai margini del testo. Traduzione dal francese di A. Spatola. 
1a edizione italiana.  (€ 42,00)



KULTERMANN Udo: Nuove forme della pittura, 1969. Feltrinelli, Milano. 
cm 27,5x22, pag 207, ril edit, sovrac ill, con 408 tra tavv e ill prevalentemente in b/n. 
Mancanza alla testa del dorso della sovraccoperta. 1a edizione italiana.  (€ 104,00)

LEDUC Violette: Teresa e Isabella. La donna col renard, 1969. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 149. cm 20,5x13,5, pag 199, ril edit. 2a edizione.  (€ 13,00)

Movimento studentesco olandese - AA VV: Università e impresa. 
Un'analisi del rapporto Maris, a cura della Lega degli Studenti di Nijmegen, 1969. 
Libreria Feltrinelli, Milano. cm 18x11, pag 92, br edit. E.O.  (€ 16,00)

Movimento studentesco spagnolo - AA VV: Madrid. L'assemblea degli studenti  
denuncia la repressione. Pubblicato a cura del Sindacato Democratico degli Studenti,  
Università di Madrid, 1969. Libreria Feltrinelli, Milano. 
cm 18x11, pag 51, br edit. E.O.  (€ 19,00)

Nuova sinistra - AA VV: La Fiat è la nostra Università. Inchiesta fra i giovani lavoratori  
della Fiat condotta dal Fronte della Gioventù lavoratrice, Gruppo Fabbriche di Magistero,  
Potere Operaio, Commissione Fabbriche Liceo Gioberti, Commissione Fabbriche di 
Medicina, 1969. Libreria Feltrinelli, Milano, "Documenti", n. 3. 
cm 18x11, pag 82, br edit. E.O. (€ 21,00)

ONETTI Juan Carlos: Raccatta cadaveri, 1969. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 156.
cm 20,5x13, pag 274, ril edit, fascetta. 1a edizione italiana.  (€ 62,00)

Resistenza - AA VV: La guerriglia in Italia. Documenti della resistenza 
militare italiana. Introduzione di P. Secchia, 1969. 
Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 586. 
cm 18x11, pag 179, br edit. E.O.  (€ 19,00)

UPDIKE John: Coppie, 1969. Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 143. 
cm 20,5x13, pag 496, ril edit. 1a edizione italiana.  (€ 19,00)

1970 millenovecentosettanta                1970 millenovecentosettanta                          

ALBANI G.M.: "Statuto dei diritti o "Potere" dei lavoratori? Contributi per l'autonomia 
e l'unità del movimento operaio. Chi sono i "sovversivi"? Rappresaglie padronali e 
repressioni poliziesche, 1970. Ediz. della Libreria, Milano, "Battaglie politiche".
cm 18x11, pag 68, br edit. E.O.  (€ 21,00)

America Latina - Perù - LOBATON Guillermo: Secondo fronte. 
Teoria della guerriglia e appello alla lotta armata. 
Introduzione di J. Lobaton, 1970. Feltrinelli, Milano, "I nuovi testi", n. 18. 
cm 18x11, pag 277, br edit. E.O.  (€ 21,00)

AMBROGI Silvano: Pottapia, 1970. Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 177. 
cm 20,5x13, pag 192, ril edit. E.O.  (€ 16,00)

BERARDI Franco: Contro il lavoro. Lo sviluppo al capitale il potere 
agli operai, 1970. Ediz. della Libreria, Milano, "Documenti", n. 9. 
cm 18x11, pag 161, br edit. E.O.  (€ 42,00)



ELIZONDO Salvador: Farabeuf. O la cronaca di un istante, 1970. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 178. cm 20,5x13, pag 159, ril edit. 1a edizione italiana. (€ 16,00)

GOVER Robert: Festa dai ricchi, 1970. Feltrinelli, Milano. 
cm 20,5x13, pag 238, ril edit ill. 1a edizione italiana.  (€ 16,00)

MARQUEZ Gabriel Garcia: La mala ora, 1970. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 175. 
cm 20x13, pag 216, cart edit. 1a edizione italiana.  (€ 31,00)

PICCIOLI Gian Luigi: Arnolfini, 1970. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 166. 
cm 20x13,5, pag 208, cart edit. E.O.  (€ 16,00)

SANGUINETI Edoardo: Ideologia e linguaggio, 1970. 
Feltrinelli, Milano, "Materiali", n. 4. 
cm 20,5x12,5, pag 104, br edit. Nuova edizione ampliata.  (€ 52,00)

VILLA Emilio: Attributi dell'arte odierna 1947/1967, 1970. 
Feltrinelli, Milano, "Materiali", n. 30. cm 20,5x13, pag 174, br edit. 
Duchamp, Rothko, Capogrossi, Newman, Wols, Matta, Burri, Colla, Pollock, De Kooning, Motherwell, Francis, 
Scarpitta, Still, Fontana, Manzoni, Twombly, Lo Savio, Lebel, Monachesi, Cagli e altri. E.O.  (€ 155,00)

1971 millenovecentosettantuno                1971 millenovecentosettantuno                          

America Latina - Cile - DEBRAY Regis: La via cilena. Intervista con Salvador Allende, 
con una prefazione, e un documento inedito del MIR, 1971. 
Feltrinelli, Milano, "Attualità". cm 20,5x12,5, pag 169, br edit ill. E.O.  (€ 31,00)

America Latina - Cuba - CASTRO Fidel: Cuba dopo l'autocritica. Il potere al popolo. 
A cura di F. Pantarelli, 1971. Feltrinelli, Milano, "Attualità".
cm 20,5x12,5, pag 357, br edit. "Raccolta di tutti gli scritti di Castro dal 19 maggio al 7 dicembre 1970, 
testimonianza diretta della fase, estremamente importante, che la Rivoluzione sta attraversando". E.O.  
(€ 26,00)

America Latina - Cuba - ROJAS M., CALDERON M.R.: Tania. 
La guerrigliera, 1971. Feltrinelli, Milano, "Attualità".
cm 18x11, pag 166, br edit ill. Contro le falsificazioni della CIA il libro racconta la vita
e il lavoro clandestino della guerrigliera legata al CHE. E.O.  (€ 23,00)

BALESTRINI Nanni: Vogliamo tutto, 1971. 
Feltrinelli, Milano, "I narratori", n. 196. 
cm 20x12,5, pag 216, cart edit ill. E.O.  (€ 52,00)

Dante - AUERBACH Erich: Studi su Dante, 1971. 
Feltrinelli, Milano, "SC/10", n. 1. 
cm 19,5x12, pag 358, br edit. 3a edizione.  (€ 11,00)

Francia - CRIMI Bruno (a cura): Padroni, è la guerra! 
Antologia della "Cause du Peuple" con gli interventi di Sartre e Glucksmann, 1971. 
Feltrinelli, Milano, "I nuovi testi", n. 23. cm 18x11, pag 187, br edit. 
Antologia degli articoli più significati e più "colpiti" della rivista rivoluzionaria francese. E.O.  (€ 26,00)



LEONARDI Alfredo: Occhio mio dio. Il New American Cinema, 1971. 
Feltrinelli, Milano, "Materiali", n. 33. cm 20,5x12,5, pag 230, br edit. E.O.  (€ 52,00)

Movimento studentesco - AA VV: La repressione a Trento. A cura di un gruppo di 
studenti, assistenti e docenti dell'Istituto Superiore di Scienze sociali di Trento, 1971. 
Ediz. della Libreria, Milano. cm 18x11, pag 63, br edit. E.O. (€ 26,00)

Resistenza - AA VV: Fascismo e antifascismo (1918-1936) - (1936-1948). 
Lezioni e testimonianze, 1971. Feltrinelli, Milano, "Universale economica", n. 393/4. 
2 voll, cm 18x11, pag 706, br edit ill. 3a edizione.  (€ 21,00)

ROSZAK Theodore: La nascita di una controcultura. Riflessioni sulla società tecnocratica 
e sulla opposizione giovanile, 1971. Feltrinelli, Milano, "I nuovi testi", n. 26. 
cm 18x11, pag 327, br edit. 1a edizione italiana.  (€ 26,00)

SECCHIA Pietro: Le armi del fascismo (1921-1971), 1971. Feltrinelli, Milano, 
"Universale economica", n. 630. cm 18x11, pag 173, br edit ill. E.O.  (€ 19,00)

1972 millenovecentosettantadue                1972 millenovecentosettantadue                          

AA VV: Sul futuro dell'arte. Introduzione di E. F. Fry, 1972. 
Feltrinelli, Milano, "Materiali", n. 34. 
cm 24x17, pag (16), br edit, con 12 tavv in b/n ft. 
Scritti di Toynbee, Kahan, Michelson, Skinner, Seawright, Burnham, 
Marcuse. Piatti con qc fioritura. E.O.  (€ 31,00)

BALESTRINI Nanni: Prendiamoci tutto. Conferenza 
per un romanzo. Letteratura e lotta di classe, 1972. 
Feltrinelli, Milano, "Libelli". cm 17x12, pag 34, br edit. E.O.  (€ 37,00)

Bauhaus - WINGLER Hans M.: Il Bauhaus. 
Weimar Dessau Berlino 1919-1933. 
Prefazione di Francesco Dal Co, 1972. Feltrinelli, Milano. 
cm 22,5x22, pag XVI-575, ril edit, sovrac ill, cof con tit, con 8 tavv a 
col e oltre 700 ill in b/n. Firma d'appartenenza alla prima carta peraltro
in perfetto stato. 1a edizione italiana.  (€ 130,00)

Cina - MACCIOCCHI Maria Antonietta: Polemiche sulla Cina, 1972. 
Feltrinelli, Milano, "Libelli". cm 17x12, pag 120, br edit. 
Interventi di diversi esponenti della cultura francese sul libro della Maciocchi. E.O. (€ 19,00)



Riviste                                                      Riviste                                                                

CINEMA NUOVO: Rassegna quindicinale (poi rassegna quindicinale di cultura). 
Direttore Guido Aristarco, 1953/57. Cinema Nuovo edit., Milano (poi Feltrinelli, Milano).
cm 33x23,5, pag 32 ca. a fascicolo, br edit ill, comp.te ill in b/n. Disponibili:
dal n. 2 (anno II, 1 gennaio 1953) al 112 (anno VI 15 agosto 1957), 
mancano nn. 59-95-100-103-108-109-110-111. Dal n. 86 Giangiacomo Feltrinelli Editore.  
(€ 520,00)

IL VERRI: Rivista di letteratura. Direttore Luciano Anceschi, 1956/64. 
Rusconi e Paolazzi, Milano (poi Feltrinelli, Milano).
cm 20,5x15, pag 150 circa a vol, br edit ill. Disponibili:
1956, n. 1. (€ 42.00)
1957, n. 2. (€ 42.00)
1958, ANNO II, Nn. 1 (segni d'uso), 2.
1959, ANNO III, Nn. 3 (timbro alla prima carta), 6.
1960, ANNO IV, Nn. 1 (timbro alla prima carta), 2, 3, 4, 5.
1961, ANNO V, Nn. 2 (timbro alla prima carta), 4, 6.
1962, ANNO VII, Nuova serie, Nn. 2, 3 , 5, 6 (voll. con timbro alla prima carta).
1963, ANNO VIII, Nuova serie, Nn. 7, 9.
1964, Nuova serie, Nn. 14, 17. Ognuno  (€ 26,00)



QUINDICI: Giornale mensile. Direttore responsabile Alfredo Giuliani 
(poi Nanni Balestrini), 1967/69. 
cm 70x50 (poi 40x30), pag 4/6 (poi 40) ca. a fascicolo, br edit, contiene di solito un poster. Disponibili:
1967: Anno I, n. 4 (set-ott), con il manifesto sul Vietnam; n. 5 (ott-nov), con il manifesto di Che Guevara.
1968: Anno II, n. 7 (gen-feb), con manifesto L'occupazione di Torino; n. 9 (mar-apr), con il manifesto di 
Valle Giulia; n. 10 (apr-mag), con il manifesto di Dutschke; n. 12 con il manifesto di Praga; 
n. 13 (nov) con manifesto Black Power; n. 14 (dic) con manifesto Schifano.
1969: Anno III, n. 15 (gen) con manifesto Mao; n. 16 (mar) con manifesto Avola.  (C. P.)

TRICONTINENTALE: Organo teorico della Segreteria Esecutiva dell'Organizzazione 
di Solidarietà dei Popoli d'Asia, Africa e America Latina. Bimestrale. 
Direttore G. Feltrinelli, anni 60. 
cm 23x15, pag 100 ca. a fascicolo, br edit ill, con num.se tavv e ill in b/n. Disponibili.
N. 1 (ago-set 1967), 2, 3/4, 5, 6 (con supplemento), 7, 8 (con bollettino), 9, 10, 11/12, 13/14/15, 16/17 
(Piccolo manuale del guerrigliero urbano di Carlos Marighella), 18/19/20. La collezione  (€ 840,00)



Libelli di Giangiacomo Feltrinelli               Libelli di Giangiacomo Feltrinelli                         

FELTRINELLI Giangiacomo: Persiste la minaccia di un colpo di stato in Italia!, 1968. 
Libreria Feltrinelli, Milano, "Battaglie politiche". cm 18x11, pag 30, br edit. E.O.  (€ 130,00)

FELTRINELLI Giangiacomo: Estate 1969. La minaccia incombente di una svolta 
radicale e autoritaria a destra, di un colpo di Stato all'italiana. Con un'appendice di 
V.Vassilikos: "anche noi non credevamo che in Grecia fosse possibile", 1969. 
Libreria Feltrinelli, Milano, "La politica al primo posto", n. 1. 
cm 18x11, pag 23, br edit. E.O.  (€ 130,00)

FELTRINELLI Giangiacomo: Contro l'imperialismo e la coalizione delle destre. Proposte 
per una piattaforma politica della sinistra italiana seguite da saggi e tesi ...., 1970. 
Libreria Feltrinelli, Milano, "Battaglie politiche".
cm 18x11, pag 83, br edit ill. E.O.  (€ 130,00)

Libri su Giangiacomo Feltrinelli               Libri su Giangiacomo Feltrinelli                         

Pasternak - ALICATA M.: Sul caso Pasternak. Un articolo di M. Alicata. 
Una lettera di "Novy Mir", 1958. Editori Riuniti, Roma. cm 24x17, pag 48, br edit. E.O. (€ 23,00)

CAVATERRA E., GHIBERTI E.: Piste false e bombe vere, 1972. Ediz. Documenti, Roma. 
cm 22x14, pag 127, br edit. Quasi completamente "dedicato" a Feltrinelli. E.O.  (C. P.)

PUNZO, ANDRIOLO, DA ROLD, FANTI, VIOLA, BALBO: L'affare Feltrinelli. 
Con una testimonianza di C. Ripa di Meana, 1972. Stampa Club, Milano, "Cronaca", n. 1. 
cm 20,5x12,5, pag 186, br edit ill. 2a edizione.  (C. P.)



Situazionismo - AA VV: Corrispondenza con un editore, 1972. Stampato a Firenze.
cm 49,5x33, stampa a due col al recto. Volantone della sez. italiana sull'editore Feltrinelli. Raro.  (C. P.)

BABEUF (Francois-Noel detto Gracchus): Le cri du peuple francais contre 
ses oppresseurs, 1973. Feltrinelli, Milano. 
cm 20x13, pag (18), br edit. Riproduzione in fac-simile, con traduzione in italiano dello scritto stampato 
anonimamente durante la Cospirazione, per il primo anniversario e in memoria della morte di Feltrinelli. 
Ediz fuori commercio.  (€ 62,00)

ANONIMO: L'intuizione, 1982. Bertani editore, Verona, "Libreria Bertani", n. 1.
cm 20,5x16, pag 150, ril edit, sovrac ill. E.O.  (C. P.)

ANONIMO: L'insinuazione, 1984. Bertani editore, Verona, "Libreria Bertani", n. 4. 
cm 20,5x16, pag 205, ril edit, sovrac ill. 
UNITO: Un bigliettino editoriale con un breve invio dattiloscritto, con firma e una breve aggiunta autografa 
a penna nera: "e poi il libro non è uscito...". E.O.  (C. P.)

BALESTRINI Nanni: L'editore, 1989. Bompiani, Milano. 
cm 22x14, pag 164, ril edit, sovrac ill. E.O.  (€ 26,00)
 

Infine.......... un libro mitico da una collezione privataInfine.......... un libro mitico da una collezione privata  

CASTRO Fidel: Diez anos de guerra y revolucion. 
Pruebas no coregidas en 10 ejemplares, 1964. Feltrinelli, Milano.
cm 22x12,5, pag (254) stampate solo al recto, senza copertina. 
Prime bozze non corrette dell'autobiografia che Valerio Riva e Carlos Franqui stavano 
facendo scrivere a Fidel Castro tra la fine del 1963 e il 1964, stampate solo in dieci 
esemplari e accompagnate da una lettera di Riva al "Muy Estimado Comandante". 
Per mettere insieme il libro, Castro aveva cominciato a consegnare a Riva una montagna 
di lettere e documenti, che erano poi stati messi in ordine di data e di argomento. 
Inoltre Castro aveva ogni tanto dei colloqui-intervista con Riva (e anche con lo stesso 
Feltrinelli durante i suoi viaggi a Cuba), che li trascriveva e li rielaborava. 
Queste parti, inframmezzate ai documenti, in genere sono inserite in corsivo. 
Per varie ragioni, la faccenda andò avanti per qualche anno ancora, con Fidel sempre più 
distaccato e scostante anche se aveva già percepito i 25 mila dollari di "anticipo". 
Molto di questo materiale pare sia stato poi utilizzato, abbastanza recentemente, da Carlo 
Feltrinelli in un libro su Fidel (Fidel revisited, Milano 2005). 
Le bozze provengono dalla biblioteca di uno dei più importanti collaboratori di 
Giangiacomo Feltrinelli e contengono numerose annotazioni a margine e correzioni. (C. P.)
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